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Alla Dirigente Scolastica  Rita Traversi
dell’I.T.I.S. “Eustachio Divini”
di San Severino Marche
p.c.  alla Vicepreside prof.ssa Anna Rita Angeloni
   p.c. alla prof.ssa Francesca Alessandrini
 
 
 
Pitigliano, 10/12/2016
 
     Gentilissima Dirigente Scolastica,
sono lieta di comunicarle che gli studenti e gli insegnanti dell’Istituto Superiore “Francesco Zuccarelli” di Sorano (GR) , con l’approvazione della Dirigente Scolastica, Pinuccia Selis, hanno organizzato un evento dal titolo: “ Il futuro non trema” il giorno 16 dicembre 2016 ore 21,00 presso il Teatro Salvini di Pitigliano, (GR).
Si tratta di uno spettacolo di musica e teatro liberamente interpretato dagli studenti.
Durante i primi mesi di scuola con i ragazzi è capitato spesso di parlare del terribile terremoto in centro Italia, nei corridoi, durante una tentata autogestione, e’ passato un messaggio: mettiamoci in gioco, tiriamo fuori talenti, proponiamo una serata di sorrisi per raccogliere qualche euro da inviare a chi ne ha bisogno in questo momento.
La serata ha avuto il sostegno della Cooperativa sociale Onlus la Cometa, RSA le Prata di Pitigliano, che nella figura del presidente Luigi Giusti da lungo tempo  si è dimostrata sensibile alle iniziative promosse dalla nostra scuola, sostenendo con fiducia lo spirito di iniziativa  e le attività proposte  dall’Istituto Superiore,  sede di Pitigliano, nell’ottica di creare insieme occasioni di formazione e crescita su tematiche educative.
E’ con spirito di solidarietà che abbiamo deciso di devolvere l’incasso dello spettacolo all’I.T.I.S. “Eustachio Divini”di San Severino Marche. Ci fa  molto piacere sostenere l’istituto scolastico dove insegna la prof.ssa Francesca Alessandrini che docenti e studenti del nostro istituto conoscono personalmente perché per molti anni ha lavorato allo Zuccarelli . Il nostro sostegno vuole essere una sorta di abbraccio a tutti gli studenti, gli insegnanti e il personale del Suo Istituto nella speranza di aver costruito un pezzetto sia pur piccolo del vostro futuro.
La saluto cordialmente,
Prof. ssa Delia Guerrini  (Referente del progetto ) 
contatti: delia.guerrini2@gmail.com ,telefono 3771866133
mail dell'istituto gris007008@istruzione.it, telefono 0564/633369 Sorano GR
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